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[image: image1.png]10.13. Cuneras cTpys Bo3fiyxa, MAYLIAs OT BEHTHIATODA, CO3AAET NMpO-
xnagy. MOXHO JIH IIpH NOMOLLH 9TOH CTPYH COXPAHKTb MOPOXKEHOE B TBEPIOM
Buge? .




[image: image2.png]10.15. Tlouemy rpssnLlil CHEr B COMHEUHYIO NOTOAY TaeT GhicTpee, ueM
YHCTHIN?




[image: image3.png]10.20. ITo xycky cBMHIA M 11O KYCKY CTaJIX, MACCHI KOTOPBIX PABHBI, yAa-
PHJIX MOJOTKOM OAMHAKOBOE M0 pas. Kakoit kycox Gonbure narpeerca?




[image: image4.png]10.22. Kycox apna maccoit m = 0,8 xr Harpesalor ot #; =-20°C xo
t, =0 °C. IIpu 3TOM 3aTpauyeHO KOJHYECTBO TemIoTs! @ = 33,6 k. Onpene-

THTE TEMJIOEMKOCTb KYCKa Jba B 9TOM NPOLECce U yAeIbHYIO TeIIOEMKOCTE
JIbJa, eCIH TIIABJIEHHUA He IPOUCXOJNT.




[image: image5.png]10.27. Ha narpesanue Kupnuda Maccoit m; = 4 xr Ha At = 63 °C sarpa-
YEHO TAKOE e KOJIMYECTBO TeIIOTH, KaK 1 JJIA HATPEBAHHUA My = 4 KT BOAbL
Ha At, = 13,2 °C. Uemy paBHa y/le/bHas TENI0eMKOCTb KApIHya?




[image: image6.png]10.30. Ha cxonbK0 PpagycoB HarpeeTcs KYCOK CBMHIIA, €CIH OH YIAeT C
BHICOTHI b = 26 M Ha mIuTy? CUMTATH, YTO BCA KMHETHUECKAN JHEPIHA CBYH-
112 IePEXOLUT BO BHYTPEHHIOK 3HEPTHIO.




[image: image7.png]10.34. TMaposoit MosoT Maccoit M = 10 T nagaer ¢ BhICOTH & = 2,5 M Ha
sxenesnylo GonBanky maccoit m = 200 kr. CKOJILKO pas oH JOMKeH yHacTb,
4T0o6H1 TeMmepaTypa GONBAaHKM MOAHAMAach Ha At = 40 °C? Ha narpesanue
Gonsankn uaet 60% OHEDruM, BHIAENCHHOH IPH YAADAX.




[image: image8.png]10.35. Jlamna naxanupanud, pacxoayiomas P = 54 Br, norpysxena s npo-
apauHnIit KanopuMerp, cogepaxamuit V = 650 cM3 Bogsl. Ba ¢t = 3 Mun BoAa
Harpenach Ha At = 3,4 °C. Kaxas 9acTh 1) PACXOAYeMO#i TAMIIOUKO# SHEPIUH
TpOnycKaeTCs KAJIOPHMeTPOM HapyKy?




[image: image9.png]10.36. Brepreriveckas ycranosxa MomuocTsio N = 50 kBr oxnaxaaeTcs
TPOTOUHOI BOROH, IPOTEKAIOLeH IO CIMPATLHOM TPYGKe, AUAMETD KOTOPOH
d = 15 mm. TIpn yCTAROBMBIIEMCS PeXHMMe BOja Harpesaeres Ha At = 15 °C.
OnpefieauTh CKOPOCTh IPOKAYKH BOAK B OXJAAMTeNbHON CHCTeMe, eCH M3~
BECTHO, ¥TO HA HArPEBAHME HAeT N = 60% DHEPrHY YCTAHOBKH.




[image: image10.png]10.32. Ha Kaky1o BBICOTY MO¥HO 65110 GBI IOAHATE I'Py3 Maccoii m = 2 T,
ecyu 651 YA810Ch IIONHOCTLIO MCHONL30BATh SHEPTHIO, 0CBOGOAMBIUYIOCA IIPH
OCTHIBAHHH CTAKaHa BOAH! OT TeMIepaTyphi t; = 100 °C 1o t, = 20 °C? O6bem

crakana V = 250 cm3,




